

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005672723

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Urban Food Concepts Ltd, Zürich

Urban Food Concepts Ltd (Urban Food Concepts AG) (Urban Food Concepts SA) Wiesenstrasse 4 8008 Zürich

Urban Food Concepts Ltd, in Zürich, CHE-113.693.884, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 100 vom 24.05.2022, Publ. 1005480543). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: PKF Wirtschaftsprüfung AG (CHE-102.157.989), in Zürich, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Procliente Revisions AG (CHE-103.155.510), in Hünenberg, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 5586 vom 03.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 100, Datum: 24.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich